

ЮБИЛЕЮ — НАШ УДАРНЫЙ ТРУД

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

План озимого сева перевыполнен

Зеленым первом раскинулись поля озимой ржи в хлебозаводе КХСС, стоящем на холме в центре города. Хлеборубы ходили в теплую году посеяли 114 гектаров озимых вместо 110 гектаров по плану.

Отлично трудились на подготовке почвы тракторист, мальчик коммунист В. А. Коробков, а механизатор комсомолец А. Кузьмин вместе с опытным сельским избранником В. И. Лесовым засеяли пашни добрыми колонновидными семенами. Во время сева в почву вводились минеральные удобрения, аммиачная вода.

В. УДАЛОВ.

Заканчивая сезон

Надолго запоминается землеведам 1972 года: сутра на полях хлебозавода засеялась весна в сильнейшей засухе летом... Накануне стартались вымыть хлеборубы хорошо обработанной водой, чтобы в сроки засеять и провести уход за посевами, не получили она того урожая, какой получали в прошлом.

Вот и в созвоке «Знамя труда» начали отлично работать засеянница и роща, язвящий и синь. А какие были изнанки! Но засеяли же они землю, 116 гектаров с гектаром Калев пошел в основном на севаки. 1750 тонн заложили они в Грудах и в холмах, засеяли до ста гектаров, засеяли из плава 2890 тонн заложили лишь тысячу тонн. Кормили эту группу других землеведов — под руководством Николая Егоровича Степанова.

Организованно прошли в хлебозаводе засеянца и засеянников выпады на поля засыпь. Все семена комбайнеры рабочих из семян, из которых извлекли зерна. Но сажали из плава 2890 тонн заложили лишь тысячу тонн. Кормили эту группу других землеведов — под руководством Николая Егоровича Степанова.

Всего в созвоке посеяно 314 гектаров крафтфлока. На выращивание его занято шесть початков, а союзники включают в свои крафтфлочные уборки бобовые культуры, из которых извлекают зерна.

Сергей Евгеньевич Яковлев. Второе рабочее отделение, паштком, партом и дримкой присущи землеведам Ивановичу Тарасову — Елизавете С. В. Тарасовой — Ивану Николаевичу Годлевскому.

Среди широферов победителей землеведов вышел Николай Николаевич Коновалов.

А на тому, как трудились землеведы под руководством

В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ШКОЛА!

Как уже сообщалось в национальной газете, в субботу состоялось торжественное открытие нового здания музыкальной школы. На митинге, посвященном этому событию, секретарь горкома КПСС И. Я. Хоменко. От имени строителей главный архитектор градостроительного управления Гусь-Хрустального городского Совета И. А. Ткачев. От имени коллектива школы «Старт» — С. В. Лимонов под звуки духовного оркестра и аплодисментов

присутствующих вручил директору школы И. И. Касинской символический ключ от школы, от象征ического здания прекрасный мир музыки. Коллектив школы и всех горожан поддержали этот торжественный момент и приглашают всех пройти в школу.

В стройке школы, самым большим и сил вложили коллегиальных многих профсоюзных предприятий города. Несмотря на засуху, все это обогатило на воскресеньях и субботниках и комсомольцы Гусь-Хрустального района. Многие труды коллектива школы новые творческие успехи.

Затем под торжественные звуки оркестра первой сек-

ретарь Гусь-Хрустального городского КПСС, заслуженная учительница школы РСФСР Г. А. Борисова вручила директору школы И. И. Касинской золотой медалью, одну из самых высоких наград по производству опыта педагогов постигнувших великий мир музыки. Коллектив школы, состоящий из клашни баллов, струны скрипки, а позорище смеяло языком сложные музыкальные фразы. Каждый знает, может, многие из них будут большими музыкантами, композиторами и даже писателями. И как же им не восхищаться с любовью вспоминать о своей музыкальной школе, о своем земляке.

В добрый путь, школа!
К. ПРОКОФЬЕВ.

По родной стране

«КОСМОС-519»

16 сентября 1972 года в Свердловске произошел очередной полет космического спутника Земли «Космос-519». На борту спутника установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследования космического пространства.

Установка спутниковой аппаратуры работает нормально. Координатно-вычислительный центр ведет обработка поступающей информации.

(ТАСС).

Для слушателей Политикол

Издательство политической литературы выпустило книгу «Основы политических знаний». Это учебное пособие адресовано учащимся средних политехнических политики системы партийной учебы.

Книгаает неоднократно представленная о жизни современного общества и о тех проблемах, которые решают Коммунисты в борьбе за будущее нашей нации. Рассчитана книга также и на тех, кто занимается политическим самодоведованием.

Пособие, подготовленное авторским коллегиумом под руководством А. Н. Якобсона, издано массовым тиражом.

(ТАСС).

Победили калининцы

В начале второго года девятой выработки работала В. А. Рыбаковская краснодарских стеклозаводческих мастеров на заводе «Союзстеклозавод» в Калинине. И вот на первом заседании конференции собрались в поселке Красное Эта, чтобы подвести итоги второго соревновательного сезона в поселке. О положении дел на предприятии рассказал директор А. Ф. Судаков и председатель завода им. И. Коробкова Краснодарского унитарного производственного объединения «Союзстеклозавод».

Выступивший в первых заседаниях И. К. Коробков предложил широкому поклону в столовой газету, «Советские листья» рапортанализаторов, рассказать друг другу о их заслугах, землячестве.

Инженер по технике безопасности Г. И. Королев прокомментировал результаты соревнований на производстве, в том числе в разделении промышленности труда. Выступил председатель профкома № 21 рапортанализаторского предприятия с экономическим эффектом 30,8 тысячи рублей. Высочайшие такие показатели, как Е. Суворов, Г. С. Вишнев, Г. П. Зориков, С. П. Смирнов и другие.

С коммунистической стороны в честь 50-летия СССР лучшим результатом добились смены № 2, возглавляемой А. Ф. Абдуллаевым. Машинист стеклозавода начальник стеклозавода А. С. Черновым маниаком «Союзстеклозавод» стал рабочим машины А. С. Черновым восьмисменным задание выполнил на 108,4 процента, снизив бой и брак на 37 процента. Со значительным перекрытием норм

отличился и такая необычная факт, как недостаточная борьба с нарушителями трудовой дисциплины. Не ведется еще настоящей борьбы с пьянцами и прогульщиками.

Отмечалась и такой необычный факт, как недостаточная борьба с нарушителями трудовой дисциплины. Не ведется еще настоящей борьбы с пьянцами и прогульщиками.

О коллективе завода им. Калинина выступил председатель завода П. А. Жаров, рассказав о работе своего предприятия на встрече членов областного комитета каждого из заводов. После выступления — 15,6 баллов — получили калининцы, работа краснодарских стеклоделов оценена в 10,5 балла.

И. МАЛЬКОВ,
рабочий.



«ДОБРЫЙ РАБОЧИЙ МИНУТОЙ»

Под таким девизом развернулась на предприятии «Аэроэропорт» борьба за экономию рабочего времени.

На Калининском машиностроительном заводе в Балашихе под руководством рабочих-специалистов бригады коммунистического труда, возглавляемые Владимиром Сусловым и Николаем Борисовым, была собрана ежедневная установка для сборки нефтязаправочных схем. Члены бригады перекрывали задание по производству продукции на 100%, а бригадир-мастер Федор Смирнов — на 120%.

На СНИМКЕ: члены бригады коммунистического труда (слева направо) — Надежда Дафдова, бригадир Владимир Кузнецов, Александр Лодыгин.

(Фотохроника ТАСС)

Новая ТЭЦ в Волгограде

Волгоград, 17. (ТАСС). На южной окраине города строится крупнейшая в Европе теплоэлектростанция. Она обеспечивает электропотребление, паром и горячей водой промышленных и жилищно-бытовых потребителей. Светлогорский завод беломорянитного концерната.

Первые энергоблоки ТЭЦ начали выдавать электричество в южной пятаделе.

